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� U V � t � � w�X w Y6V � t�� ; V �pTptuV G X
t� ��TptuV G X�X=� & = {�X t YqV � t � �>{+X t

� t � t � � w�� � w � � t�� � w �� � w �
� v V � t � ; V �pTptuV G X

t���pTptoV G X�XJ� & = {�X t Y6V � t�� �1{�X t Y
� t � ; �pTptuV G X�� �pTptoV G X=� &

t� 	� x � U~} = U~y
� 
�� � � ; �pTptoV G X � � x � wQ} = t V & x N 3 N G t X

� U � w{ � ; V �pTptoV G X
t���pTptoV G X�XJ� & = w { � ; ��TptuV G X�� �pTptoV G XJ� &

t� 	� x � U~} = t U~y
� t �>{�� � w � ; V �pTptuV G X

t� ��TptuV G X�X=� & = { � � w � ; & U��"w, � �
O �
x �
� � t

�pTptuV G X t � t  � 	� x � U~} = v�t
� v ; V�V��pT�tjV G X�� �pT�tuV G X�X

t� 	� x V��pT�tuV G X � �pT�tuV G X�X�X=� �mw = v�t � �JVEk # � Y & X
; �pTptoV G X�� �pTptuV G X=� &

t� 	� x � U~} = t U~y
� 
�� � � ; �Jx

t� 	 V �=w � �pTptuV 3 X � & X = tqV & y N 3 N G X
� U V � w �� � w+X t � V � w�� � w+X t � ; �pTptuV G X

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = t U~y

� t � w�� �1{ � ; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t � ; �pTptoV G X

t � t  ��� � � t
& U���y, � � ,y V & X = v�t

� v �>{�� � w � ; V �pTptuV G X
t� ��TptuV G X�X=� & = { � � w � ; & U��"w, � �

O �
x �
� � t

�pTptuV G X t � t  � 	� x � U~} = v�t
� � � � � ; �pTptoV G X � � x � v�} = t V & w N 3 t N G t X

� U ; �pTptoV G X�� �pTptuV G X=� &
t� 	� x � U~} = t U~y � V � t � �>{+X t �

V � t � ; V �pTptuV G X
t���pTptoV G X�XJ� & = {�X t

� t � t � ; �pTptuV G X�� �pTptoV G X=� &
t� 	� x � U~} = U~y �

; V�V��pT�tjV G X�� �pT�tuV G X�X
t� 	� x V��pT�tuV G X � �pT�tuV G X�X�X=� �mw = v�t � �JVEk # � Y & X



G�3

� � � � � ; �AU~x
t � t  ��� � ` v �pTptuV 3 X = tqV &

w N 3 t N G X
� U V � w�� � w�X t � ; ��TptoV G X

t � v  ��� � � v
V �pTptuV 3 X t���Jv�X = t U~y � ; �Z_�w:V 3 X����Jv

t� 	� ` v ��TptuV 3 X =
t U~y

� t �>{�� � w � � w�� ; V �pTptoV G X
t����TptoV G X�X=� & = { �

; V �pTptoV G X � � x � U~}+X t � v  ��� � � v
V �pTptoV 3 X t� �Jv+X = v�t

� � � � � ; �AU~x
t � t  ��� � { = t V & w N 3 N G X

� U V � w �� � w+X t � ; � U~t�} �$V��=w�� �Jt+X = t U~y � ; �pTptuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y

� t ; V & U��"w, � �
O �
x �
� � t

�pT�tuV G X�X t � t  � 	� x � U~} = v�t
; V�V��pT�tjV G X�� �pT�tuV G X�X=� &

t � y  ��� � x V��Jv t � t  ��� � {7X = v�t � �JVEk # � Y & X
� � � � � ; � �AUsz
� �=w = tqV & v N � Y X

� U ; �pTptoV � Y X
t � v  �� ��Zv = v�t � �=V
k # � Y & X � ; �pTptoV � Y X

t � v  � ��Zv = v�t
� t ; & U��mU~}� � �

�U~} V & X = v�t
� t � � ; ��mw = U�� � x ; � � U~} = t V & x N 3 N G X

� U V � w�� � w�X t � � w�� �>{ � ; �AU~xA���=w
t � t  � �� � w = v�t

� t ; �pTptoV G X�� �pTptuV G X=� &
t� 	� x � U~} = t U~y � ; V & U��"w, � �

O �
x �
� � t

�pT�tuV G X�X t � t  � 	� x � U~} = v�t �
; �pTptoV f X�� � U~}

t���pT�tuV G X = v�t � ; V �pTptoV G X � � x � U~}+X
t � v  ��� � � v

V �pTptoV 3 X t���Jv7X = v�t
� x � � ; �pT�tjV G X = U�� � t ; � U~y = t V & y N 3 N G X

� U ; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t � ; V��Z_�wuV 3 X � � ` v �Z_�wuV 3 X�XJ� &

t���Jv = v�t �
; �pTptoV f X � &

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = v�t � ; �pTptuV G X

t � t  ��� � � t
& U���y, � � ,y V & X = v�t �

V � w �� � w+X t � ; ��TptuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y

� t ; V�V��pT�tjV G X�� �pT�tuV G X�X=� &
t � y  ��� � x V��Jv t � t  ��� � {7X = v�t � �JVEk # � Y & X � �>{�� � w �

; V �pTptoV G X
t����TptoV G X�X=� & = w { � ; V �pTptuV G X

t� ��TptuV G X�X=� & = { � � w � � w{
� t � � x � � � t � x ; �Jx

t � t  � �� � U~y = tqV & x N G X
� U � {w � V � w�� � w�X t � ; � U~t�} �$V��=w � �Jt�X = t U~y
� t V ; � U~t�} �$V��=w � �Jt�X = t U~y X

� t � � x � � � t � x ; �Jx
t � t  � �� �kU~y = t V & x N G X

� U ; �pTptoV G X
t � v  ��� � � v

�pTptuV f X = t U~y � ; �pTptuV f X
t � v  �
� � v

�pT�tuV f X = t U~y � ; �pT�tuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y �

; �Z_�wuV 3 X�� �Jv
t� 	� ` v ��TptuV 3 X =

t U~y � ; ��TptuV G X
t � v  ��� � � v

V��pT�tjV 3 X t� �Jv+X = t U~y �
� w{ � V � w �� � w+X t � ; V���TptuV G X

t���pT�tuV G X�X=� & = w {
� t V ; �Z_�woV 3 X����Jv

t� 	� ` v �pTptuV 3 X =
t U~y X



G ?

� ��� � � ; �Jx
t� 	 � � U~y = t V & x N G X

� U � {w � V � w�� � w+X t � V � w �� � w�X t � � w{ � ; V �pTptoV G X
t����TptoV G X�X=� & = w { �

; �pT�tuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y

� t ; V �pTptuV G X
t���pTptuV G X�X=� & = w { � � w{ � � w�� ; V��pT�tuV G X

t���pTptoV G X�XJ� & = { �
� w�� �>{ � ; ��TptoV G X�� ��TptuV G X=� &

t� 	� x � U~} = t U~y �
; V & U��"w, � �

O �
x �
� � t

�pTptoV G X�X t � t  � 	� x � U~} = v�t
� v V � {w X � V ; V �pTptuV G X

t���pTptuV G X�X=� & = w { X � V � w{ X
� w � w�� ; V �pTptuV G X

t� ��TptuV G X�X=� & = { � � w�� �>{ � ; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t

; V & U��"w, � �
O �
x �
� � t

�pTptoV G X�X t � t  � 	� x � U~} = v�t � ; �pTptuV G X
t � t  ��� � � t

& U���y, � � ,y V & X = v�t
� x ; & U��mU~}� � �

�U~} V & X = v�t � V � w�� � w�X t � ; �pT�tuV G X
t � t  ��� � � t

& U���y, � � ,y V & X = v�t
� w�� �>{ � V � w �� � w+X t � ; �pTptuV G X

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = t U~y

� y � w�� �>{ � V � w �� � w+X t � ; �pTptuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y

; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t � V � w�� � w�X t � ; �pT�tuV G X

t � t  ��� � � t
& U���y, � � ,y V & X = v�t

� x � � ; ��TptuV G X = U � � v ; � taw = t V & x N 3 t N G X
� U V � t�� �1{+X t � V � t�� ; V���TptuV G X

t���pT�tuV G X�X=� & = {�X t �
� w�� ; V �pTptuV G X

t� ��TptuV G X�X=� & = { �
; V�V���TptuV G X � ��TptuV G X�X

t� 	� x V���TptuV G X�� �pTptoV G X�X�X-� �mw = v�t � �=V
k # � Y & X �
� w�� �>{ � ; V�V �pTptoV G X�� �pTptuV G X�X=� &

t � y  ��� � x V �Jv t � t  ��� � {+X = v�t � �=V
k # � Y & X
� t � w�� �>{ � � w�� ; V �pTptuV G X

t���pTptoV G X�XJ� & = { � � t�� � w �� � w � ; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t �

� t�� ; �pTptuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = U~y � ; �pTptuV G X

t � t  ��� � � t
& U���y, � � ,y V & X = v�t �

; V �Z_�wuV 3 X � � ` v �Z_�woV 3 X�X-� &
t���Jv = v�t � ; ��TptoV G X

t � v  ��� � � v
V �Z_�wuV 3 X t� �Jv+X = v�t

� v V � t�� �1{+X t � V � t�� ; V���TptuV G X
t���pT�tuV G X�X=� & = {�X t � � w �� � tw �

; �pT�tuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y � � w{ �

; V �pTptuV G X
t���pTptuV G X�X=� & = w { �

; �pT�tuV G X
t � v  ��� � � v

V �pTptoV 3 X t� �Jv+X = t U~y � ; �Z_�wuV 3 X����Jv
t� 	� ` v ��TptoV 3 X =

t U~y
� w ; �pT�tuV G X����Jx

t � v  � �� � taw = v�t



G�G

� v � � ; �<taw = U�� � x ; � � U~} = t V & w N 3 N G X
� U ; V & U��"w, � �

O �
x �
� � t

�pTptuV G X�X t � t  � 	� x � U~} = v�t � ; V���TptoV G X � � x � U~}�X t � v  ��� � � v
V���TptoV 3 X t� �Jv+X = v�t �

; �pT�tuV G X�� ��TptoV G XJ� &
t� 	� x � U~} = t U~y � � t�� ; �pT�tjV G X�� �pT�tuV G X=� &

t� 	� x � U~} = U~y
� t � w�� �>{ � � t�� � w�� � w � ; �AU~x1���=w

t � t  ��� � w = v�t �
; V & U��"w, � �

O �
x �
� � t

�pTptuV G X�X t � t  � 	� x � U~} = v�t
� v V � t�� � w+X w � V � w�� � w�X t � ; � U~t�} � V �=w � �Jt�X = t U~y �

; �pT�tuV G X�� ��TptoV G XJ� &
t� 	� x � U~} = t U~y

� w V ; � U~t�} � & = t U~y � U X
� v � � x � � ; �Jx

t
� �� � taw = tqV & w N 3 N G X

� U ; �pT�tuV G X����Jx
t � v  ��� � taw = v�t

� t ; �pT�tuV 3 X
t � t  � �Jx t � v  ��� � taw = v�t

� v V ; � U~t�} � & = t U~y � U X
� w ; V�V���TptuV G X�� �pTptoV G X�X

t� 	� x V �pTptoV G X�� �pTptuV G X�X�X=� �mw = v�t � U �
; V�V���TptuV G X�� �pTptoV G X�XJ� &

t � y  ��� � x V��Jv t � t  � �� � {+X = v�t � U
� v � � x � � ; �Jx

t
� �� � x � �<taw = tqV & w N 3 N G X

� U ; �pT�tuV G X����Jx
t � v  ��� � x � �<taw = v�t

� t ; �pT�tuV 3 X
t � t  �dV��Jx t � v  ��� � x � �gtaw�X = v�t

� v V ; � U~t�} � & = t U~y � t X
� w V ; V���TptuV G X

t���pT�tuV G X�X=� & = w { X � V�V � w �� � w+X t X
� ��	 � � ; �Jv

t� 	 � � v�t = t V & y N 3 X
� U � U~yt � V � t � � w�X w � � {w � � w{
� t V � {w X � V � U~yt X
� v V � U~yt X � V � {w X � V � w{ X
� w � w{ � V � w �� � w�X t � V � t�� � w�X w � V � t�� �>{+X t
� x V � U~yt X � V � {w X
� y V � U~yt X � ; & U��mU~}� � �

�U~} V & X = v�t
� z V � t�� �1{�X t � V � t�� � w+X w � V � w �� � w�X t � � w{
� { ; & U��mU~}� � �

�U~} V & X = v�t
� | V � U~yt X � V � {w X
� U~} V � U~yt X � V � {w X�p��	c	��Q� �n���9W �2�I�F����*���#����CE�!,�:��������#$	��Â���$8��������Ø�>#���4������������ 4 	��=����8������ ?

	j[���� ½ ������R �C0���#$Bd#���#K[��g�"�O#P�OBF�O�Q�(��!��"8���	�!"0�	��pR<TptuV7W)X+�-�-4"����4 #��>��	����7�:#$�����
#��C�
� � ���$	���	�Bd#$�=*,���$� 	��m����8������ ] 	�� �jN 	j[���� ½ �-�a� 4 #��
��4��-BC�uL #$BC���c�������,��!�� *,�����
	��^� � �c���$	:��	�Bd#$�>*,�����I	��b����8������ ] 	j[���� ½ ��4"���
4 #$�Ï	����)	�� ½ ; ��U~x = � ½ ; �jt�} = � ½ ; �²t�w = �
	�� ½ ; ��U~y = �



G�N

@\����!�Bd�C*,�����<��4,�u� 4 # ½ ; �:U~x = �Ø�a�>R ��	�������#$�"� �.Ec!�����#h`�����BC#h`���#$Bd0��$� �"	���BC���
��!���8���	�!�0 � ��4"��� �pTptuV G X � R � �-4��I�������������$#&$������ � # ���pV��pT�tuV G X�Xg��B �2���"� #$����	
��4��\��	�BCBq!"��#���8q�:�$8��������f0 � # �

� 
 � 
 V���TptuV G X�X � �>4�#��74I#$�Ï���I#������+*,��#����AE�!,�u��������#$	��
����8����"���\�>#���4 ����������� 4Â�p5 #������ �pTptoV G XS#��p0���#�BC#K��#K[������g���:��!����u�����d	j[���� 4 ��4"�18���	�!�0
R #$�b	�� ��4��p�D	���B R # �pTptoV G X � � _ ������� � #$�^�>BM�oL"#�BM�:��*,��#K������!��"8���	�!"0q	��^0 @ ���"�
��4��\����[�����	�0�#$�"8 ½ ;  G = `����$8�������� ½ ;  G = � 	�����#$�?0.�p; � ��4��1���$������#�*,���:��#�	��d	��%*,��#K���
��!���8���	�!�0��>	�� �<R6TptoV��ÏX\#�� ; ;Ï�$# � Y = � ��4�#��-#$Bd0��$#�������4,�:� 0 # 4 t Ë t ���"� � # � � v�}²�
_ �������MR # � � � � � ; �pTptuV G X � � x � v�} = t<#$����4�#$�
�������:� HA	j� ������!�Bd�k��4,�u�<R ��	c���
��	��
��	����7��#����ØE�!,����#K`�����Bd#K`a��#$Bd0����q��	���BM�:�
��!��"8���	�!"0%�C5 #$������4 #$�
��4�� �74,�����:�������<*����$�
	��-��4��I�,�u��!������Ï�74��������+����� 	��1R � ���Â#�����02���+��#$	��Â	��-��4"�M�����$�+[��:��� 8���	�!"0��q#��Â�S�:���$�
] � Y �c#$���$��� ��4,�:� � xoV~RqX � � � _ ������� � xoVsR6X � # �JxC�:��� R ��	�������#$�"�q��4��Ø�"	���BC���
��!���8���	�!�0 � � # 	 �� V � xoV~RqX�X # � �AU~x²�C�-4"�C�������������$#&$���� ���
V���X # 	 � V ���pV���X�X)#$�
�F���������������&��#$��������!���#����$� ��!���8���	�!�0Â	��
V7W � � ½ ; 
jU~x = X @q�����ÂR � ���SV���X � # �Jt²�F; �
�-4���	�����B ] � � ���pV���XA#$�\��#���4���� �AU~x � � ` v �pTptoV 3 XA	��#�AU~x�� � {j�g��� �²���74µ�²�:��� ��4"�����
�����A���Ï	k0m	�����#����$�A��!"��	�Bd	���0�4"#$��Bd���
5 #$�"���A��4��)8���	�!�0 �<y�} � � {-#$�(#$Bd0���#�BC#K��#K[��-���"�
� v�}�� �pTptuV 3 Xq��B �2�����k#�����	 � � � � � ; �pTptoV G X � � x � v�} = td	����I*,���"� ��4,�:� R #$�k	����Ø	:�
� � � � � ; �AU~x
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t� 	 3 U���t� � �pTptuV 3 X = v²�
�a� � � VsR6X # � �D	��
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��#�����#$��8 �p��	�0m	���#���#$	�� ] � f � �
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� � �� t � � ; ��TptuV G X � & = v
� t � � ; �pTptoV Y X = v

� t � � ; ��mw = v U

� � �� v � � ; V�����vuV 3 X�X � & = v
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��t = v

� x � � ; � O �
x � � x ��TptuV G X = v� x � � ; �pTptuV G X = v U

� � z � � ; �=w
t� 	 TptoV Y X = v

�
� U~v � � ; �pTptoV �j3 X = v

� � t�U � � ; � �Jv
t� 	 TptuV Y X = v
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�!�Jt = v U �:����	��"�6�������A��4,�:�>��4��q��#$���>	:�pBM�oL"#�BM�:�
��#$Bd0��$#������=#$��
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T Q � ��� VsT(X2Q ��	�BC�g���r#s�rBF�O�Q�S��!�02����8���	�!"0��
� � � � � v ; � �J|
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U���t� � �pT�tjV 3 X = v & x N 3 x ; � 3 U��"w � �Z_�wuV 3 X � & = t U~{ � � yy

��� � � � z ; � �-z
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�p��	c	��Q� �n���dW �m�q�C���+*,��#����qE�!,�:��������#$	������$8�������� �>#K��4������������ 4 	��
����8������ 3 	j[����
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��������������#%$������ � # ���pV � xoVsR6X�X
��B �m�����d#$����	 �

� � � � V � xjVsR6X�X��# ½ ; 
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; V �pTptuV G X � �pTptuV G X�X=� &

t� 	� x � U~} = t U~y
� x � � ; ��TptuV G X = U � � x � x � t � x ; �Jx

t � t  � �� � { = t V & y N 3 N G t X
� w{ � ; V��pT�tuV G X

t���pTptuV G X�X=� & = w {
� x � � � t � x ; �Jx

t � t  ��� � w = w V & { N 3 t N G X
V � w�� � w�X t
� x � � � t � x ; �Jx

t � t  ��� � x � & U��"w, � �
O �
x = w V & { N 3 t N G X

V � w �� � w�X t � ; �pTptoV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y



Y ]

� x � � � t � x ; �Jx
t � t  ��� � { = t�� � t V & x N 3 N G X

V � t�� � w�X w
� x � � � t � x ; �Jx

t � t  ��� � x � �pTptoV 3 X = t�� � tqV & x N 3 t N G X
V � t�� �1{+X t � V � t�� ; V���TptuV G X

t���pT�tuV G X�X=� & = {�X t
� x � � � t � x ; �Jx

t � t  ��� � x V��Jv t � t  � �� � {+X = v�t V & x N 3 N G X
; � U~t�} � V �=w � �Jt7X = t U~y
� x � � � t � x ; �Jx

t � t  ��� � x � V��pT�tjV 3 X
t���Jv�X = w V & x N 3 t N G X

; V �Z_�wuV 3 X����Jv�X
t� 	� ` v �pTptoV 3 X =

t U~y � ; �pTptuV G X
t � v  ��� � � v

V �pTptuV 3 X t� �Jv7X = t U~y
� x � � � x � v ; �Jx

t � v  ��� �pTptoV f X = w V & x N 3 t N G t X
� U ; �pT�tuV f X

t � v  � �pTptuV f X=� & = t U~y � ; �pT�tuV G X
t � v  � �pTptuV f X = t U~y

� t ; V �Z_�wuV 3 X � � ` v �Z_�woV 3 X�X-� &
t���Jv = v�t � ; ��TptoV G X

t � v  ��� V��%_"wuV 3 X
t� �Jv7X = v�t

� x � � ; ��TptuV G X = U � � x � x � x � v ; �Jx
t � v  � �� � x � ��Zv = tqV & x N 3 t N G t X

� U ; V �pTptuV G X � �pTptuV G X�X=� &
t� 	� x � U~} = t U~y

� t ; V �pTptuV G X � �pTptuV G X�X=� &
t� 	� x � U~} = t U~y

� x � � ; ��TptuV G X = U � � x � x � x � v ; �Jx
t � v  � �� �Zv = tqV & x N 3 t N G t X

� U V � t�� �1{+X t � V � t�� ; V���TptuV G X
t���pT�tuV G X�X=� & = {�X t

� t V � t�� �1{+X t � V � t�� ; V���TptuV G X
t���pT�tuV G X�X=� & = {�X t

� x � � � x � v ; �Jx
t � v  ��� � x V��Jv t � t  � �� � {+X = v�t V & x N 3 N G X

� U ; � U~t�} � V �=w � �Jt7X = t U~y � V ; �AU~xA���=w
t � t  ��� � w = v�t+X

� t ; � U~t�} � V �=w � �Jt7X = t U~y
� x � � � x � v ; �Jx

t � v  ��� � x � V �Jv
t � t  ��� � {�X = v�tqV & x N 3 N G X

� U ; �pT�tuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y � V � w �� � w�X t

� t ; �pT�tuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y � V � w �� � w�X t

� x � � � x � v ; �Jx
t � v  ��� � x � V��pT�tjV 3 X

t���Jv�X = w V & x N 3 t N G X
� U ; V �Z_�wuV 3 X����Jv�X

t� 	� ` v �pTptoV 3 X =
t U~y � ; �pTptuV G X

t � v  ��� � � v
V �pTptuV 3 X t� �Jv7X = t U~y

� t ; V �Z_�wuV 3 X����Jv�X
t� 	� ` v �pTptoV 3 X =

t U~y � ; �pTptuV G X
t � v  ��� � � v

V �pTptuV 3 X t� �Jv7X = t U~y
� x � � � x � v ; �Jx

t � v  ��� V �pTptoV 3 X t� �Jv+X = wkV & x N 3 t N G X
� U V � w�� � w�X t
� t V � w�� � w�X t



Y f

� x � � � t � v ; �Jx
t � y  ��� � x � V ��Zv � � {7X = v�tkV & x N 3 N G X

V � w{ X � V ; V �pTptuV G X
t���pTptoV G X�XJ� & = w { X

� x � � � t � v ; �Jx
t � y  ��� V �Zv � � {�X = v�tqV & x N 3 N G X

V�V � t�� � w�X w X
� x � � � t � v ; �Jx

t � y  ��� � x V��Jv t � t  � �� � {+X = v�t V & x N 3 N G X
; � U~t�} � V �=w � �Jt7X = t U~y � ; V�V �pTptoV G X�� �pTptuV G X�X=� &

t � y  ��� � x V��Jv t � t  ��� � {�X = v�t � U
� x � � � t � v ; �Jx

t � y  ��� � x � V �Jv
t � t  ��� � {�X = v�tqV & x N 3 N G X

V ; �pTptuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y X

� x � � � t � v ; �Jx
t � y  ��� � x � �Zv � �pTptuV 3 X�X = wqV & x N 3 t N G X

V�V � t�� �>{+X t X � V�V � t � ; V��pT�tuV G X
t���pTptuV G X�X=� & = {7X t X

� x � � � t � v ; �Jx
t � y  ��� � x V ��Zv � � ` v �pTptuV 3 X�X = wqV &

x N 3 t N G X
; V�V���TptuV G X � ��TptuV G X�X

t� 	� x V���TptuV G X�� �pTptoV G X�X�X-� �mw = v�t � U
� x � � � t � v ; �Jx

t � y  ��� V �pTptoV 3 X t� �Jv+X = wkV & x N 3 t N G X
V�V � w�� � w�X t X
� x � � � t � v ; �Jx

t � y  ��� � x � V��pT�tjV 3 X
t���Jv�X = w V & x N 3 t N G X

V ; �pTptuV G X
t � v  ��� � � v

V �pTptuV 3 X t���Jv7X = t U~y X
� y � � ; V �pTptuV f X � � {�X � & = w V & z N 3 t N G X

� U ; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t � ; V��%_"w:V 3 X � � ` v �%_"wuV 3 X�X=� &

t���Jv = v�t
� t ; V �Z_�wuV 3 X � � ` v �Z_�woV 3 X�X-� &

t���Jv = v�t � � w{
� v V � w �� � w�X t � ; �pTptoV f X � &

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = v�t

� y � � ; V �Zv�� & U��"w, � �
O �
x+X � & = wkV & | N 3 t N G X

� U V � t�� �1{+X t � ; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t

� t V � t�� �1{+X t � ; ��TptuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y � � w{

� v V � w �� � w�X t � � t � � w �� � w � ; �pTptuV G X
t � t  ��� � � t

& U���y, � � ,y V & X = v�t
� y � � ; V �Zv�� � w�X � & = w V & | N 3 v X

� U V � w �� � w�X t � � t � � w �� � w � ; �pTptuV G X
t � t  ��� � � t

& U���y, � � ,y V & X = v�t
� t V � t�� � w�X w � V � w �� � w+X t
� v V � t�� �1{+X t � ; & U��mU~}� � �

�U~} V & X = v�t



]�i

� z � � ; & � � O �
z t� 	 �=w = wkV & y N 3 t N G N Y X

� U � w{ � V � w �� � w�X t � ; & � � O �
z
t � v  � �� � ` z ��Zv =

t U~y
� t ; V & � � O �

z t� 	� ` z & � � O �
z�XJ� & = v�t � ; & � � O �

z t � v  ��� � ` z V���TptoV 3 X t���Jv�X = v�t
� v � w�� �>{ � ; & U��mU~}� � �

�U~} V & X = v�t
� z � � ; ��TptuV Y X

t� 	 �=w = w V & y N 3 N Y X
� U V � w �� � w�X t � ; �pTptoV Y X

t � v  ��� � ` z ��Zv =
t U~y

� t ; �pT�tuV Y X
t� 	� ` z & � � O �

z = v�t � ; �pT�tuV Y X
t � v  ��� � ` z V���TptuV 3 X t� �Jv�X = v�t

� v ; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t

� U~} � � ; ��TptuV G X
t� 	 � U~y = w V & z N 3 N G X

� U � w{ Y ; V��pT�tuV G X
t���pTptuV G X�X=� & = w { � � w�� ; V��pT�tuV G X

t���pTptoV G X�XJ� & = {3Y
� w�� �>{3Y ; V �pTptoV G X�� �pTptuV G X�X=� &

t � y  ��� � x V��Jv t � t  ��� � {�X = v�t � �QVEk # � Y & X
� t ; �pT�tuV G X

t � t  ��� � � t
& U���y, � � ,y V & X = v�t � ; V��Z_�wuV 3 X � � ` v �Z_�wuV 3 X�XJ� &

t���Jv = v�t �
V � w �� � w�X t Y ; �pTptoV G X

t � v  ��� � � v
V��%_"wuV 3 X t���Jv�X = v�t � ; & U��mU~}� � �

�U~} V & X = v�t �
; �pT�tuV f X � &

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = v�t � ; �pTptuV G X

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = t U~y

� v �
� w �

� U~} � � ; � U~}
t� 	 ��mw = w V & y N 3 N G X

� U ; �pT�tuV f X�� � U~} t� ��TptuV G X = v�t � ; V �pTptuV G X�� �pT�tjV G X�X=� &
t� 	� x � U~} = t U~y �

; V & U��"w, � �
O �
x �
� � t

�pTptoV G X�X t� 	� x � U~} = v�t � ; V���TptuV G X � � x � U~}+X
t � v  ��� � � v

V���TptuV 3 X t���Jv�X = v�t
� t V � w�� � w�X t � � w�� �>{ � ; �AU~xA���=w

t � t  � �� � w = v�t
� v �
� w �

� U~x � � ; ��TptuV G X
t� 	 � taw = w � U
V & y N 3 t N G X

� U V � t�� �1{+X t Y ; V �pTptuV G X � �pTptuV G X�X=� &
t � y  ��� � x V��Jv t � t  ��� � {�X = v�t � t

� t � t���V � w �� � w�X � ; �pTptoV G X
t � v  ��� � � v

V��%_"wuV 3 X t� �Jv+X = v�t
� v � w{ � ; �pTptuV G X

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = t U~y

� w � w{ � ; �pTptuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = t U~y

� x V � t�� �1{+X t Y ; ��TptuV G X
t � v  ��� � � v

V �Jv t���pTptoV 3 X�X = t U~y
� y V � w �� � w�X t Y ; V �pTptuV G X

t� ��TptuV G X�X=� & = w {
� z ; & U��mU~}� � �

�U~} V & X = v�t � � w�� ; V���TptoV G X
t���pTptuV G X�X=� & = {

� { ; �pT�tuV G X
t � t  ��� � � t

& U���y, � � ,y V & X = v�t � � w�� �>{



]"�

� U~x � � ; �pT�tuV G X
t� 	 � taw = w � tqV & y N 3 t N G X

� U V � t � ; V �pTptuV G X
t���pTptoV G X�XJ� & = {�X t Y ; V �pTptoV G X�� �pTptuV G X�X=� &

t � y  ��� � x V �Jv t � t  ��� � {�X = v�t � U
� t ; �pTptoV G X

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = U~y�� � t � ; V��Z_�wuV 3 X � � ` v �Z_�wuV 3 X�X=� &

t� �Jv = v�t
� v V � w �� � w+X t � ; V �pTptuV G X

t���pTptuV G X�X=� & = w {
� w V � w �� � w+X t � ; V �pTptuV G X

t���pTptuV G X�X=� & = w {
� x V � t � ; V �pTptuV G X

t���pTptoV G X�XJ� & = {�X t Y ; �pTptoV G X
t � v  ��� � � v

V �Z_�woV 3 X t���Jv�X = v�t
� y ; �pTptoV G X

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = t U~y Y � w{

� z ; �pTptoV G X
t � t  ��� � � t

& U���y, � � ,y V & X = v�t � � w�� �>{
� { ; & U��mU~}� � �

�U~} V & X = v�t � � w�� ; V �pTptuV G X
t���pTptuV G X�X=� & = {

� U~x � � ; �pT�tuV G X
t� 	 � taw = w � vqV & y N 3 t N G X

� U � w�� �1{ � ; V �pTptuV G X�� �pTptoV G X�XJ� &
t � y  ��� � x V �Jv t � t  � �� � {+X = v�t � U

� t ; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t � � w�� ; V �pTptuV G X

t���pTptuV G X�X=� & = {
� v V � t � ; V �pTptuV G X

t���pTptoV G X�XJ� & = {�X t Y ; V �Z_�woV 3 X����Jv�X
t� 	� ` v �pTptuV 3 X =

t U~y
� w V � t � ; V �pTptuV G X

t���pTptoV G X�XJ� & = {�X t Y ; V �Z_�woV 3 X����Jv�X
t� 	� ` v �pTptuV 3 X =

t U~y
� x V � w �� � w+X t � ; V �pTptuV G X

t���pTptuV G X�X=� & = w {
� y V � t � �>{+X t � ; �pT�tjV G X

t � v  ��� � � v
V �pTptuV 3 X t���Jv7X = t U~y

� z � t � � w �� � w � ; �pT�tuV G X
t � v  ��� � � v

V �Z_�wuV 3 X t� �Jv�X = v�t
� { ; �pTptoV G X

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = U~y�� � t � ; V��Z_�wuV 3 X � � ` v �Z_�wuV 3 X�X=� &

t� �Jv = v�t
� U~x � � ; �pT�tuV G X

t� 	 � taw = w � w V & y N 3 t N G X
� U � w�� ; V���TptuV G X

t���pT�tuV G X�X=� & = { � ; V �pTptoV G X�� �pTptoV G X�XJ� &
t � y  ��� � x V �Jv t � t  � �� � {+X = v�t � U

� t ; �pTptoV G X
t � t  ��� � � t

& U���y, � � ,y V & X = v�t � � w�� �1{
� v V � t � �>{+X t � ; �pT�tjV G X

t � v  ��� � � v
V �pTptuV 3 X t���Jv7X = t U~y

� w V � t � �>{+X t � ; �pT�tjV G X
t � v  ��� � � v

V �pTptuV 3 X t���Jv7X = t U~y
� x � w{ � ; ��TptuV G X

t � t  ��� � � t
& U��"w, � �

O �
x = t U~y

� y V � t � ; V �pTptuV G X
t���pTptoV G X�XJ� & = {�X t Y ; V �Z_�woV 3 X����Jv�X

t� 	� ` v �pTptuV 3 X =
t U~y

� z � t � ; �pTptuV G X
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = U~y � ; V��Z_�wuV 3 X � � ` v �Z_�wuV 3 X�X=� &

t� �Jv = v�t
� { � t � � w �� � w � ; �pT�tuV G X

t � v  ��� � � v
V �Z_�wuV 3 X t� �Jv�X = v�t



]�&

� U~x � � ; � U~} t� 	 �<taw = w � U
V & x N 3 N G X
� U ; & U��"w, � �

O �
x �
� � t

�pTptoV G X t� 	� x � U~} = v�t � ; V �pTptoV G X�� �pTptuV G X�X=� &
t� 	� x � U~} = t U~y

� t ; & U��"w, � �
O �
x �
� � t

�pTptoV G X t� 	� x � U~} = v�t � � w�� �>{
� v ; � U~t�} � V �=w � �Jt�X = t U~y � V � t�� � w+X w
� w ; � U~t�} � V �=w � �Jt�X = t U~y � V � t�� � w+X w
� x ; & U��"w, � �

O �
x �
� � t

�pTptoV G X t� 	� x � U~} = v�t � V � w�� � w�X t
� y ; � U~t�} � V �=w � �Jt�X = t U~y � V � t�� � w+X w
� z � t � � w�� � w � ; �AU~xA���=w

t � t  ��� � w = v�t
� { � t � � w�� � w � ; �AU~xA���=w

t � t  ��� � w = v�t
� U~x � � ; � U~} t� 	 �<taw = w � tqV & x N 3 N G X

� U ; & U��"w, � �
O �
x �
� � t

�pTptoV G X t� 	� x � U~} = v�t � ; V �pTptoV G X�� �pTptuV G X�X=� &
t� 	� x � U~} = t U~y

� t � t � � w�� � w � ; �AU~xA���=w
t � t  ��� � w = v�t

� v V � w�� � w�X t � ; V �pTptoV G X�� �pTptuV G X�X=� &
t� 	� x � U~} = t U~y

� w V � w�� � w�X t � ; V �pTptoV G X�� �pTptuV G X�X=� &
t� 	� x � U~} = t U~y

� x ; � U~t�} � V �=w � �Jt�X = t U~y � ; V �pTptuV G X�� �pT�tjV G X�X-� &
t� 	� x � U~} = t U~y
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�����������:�$#%$������ � # ���pV���X=#��ØR 	�� � ��Bq�m�����-#$����	
��4��k��	�BdB !"��#$��8M���$8�������� �

� � � � V���X � �>4�#��74 #$�)#���	�Bd	���0�4�#$�g��	�W � W � ½ ;  ` ��� = � ½ �
½ ;  ` 3 = � ������0%� ½ #��k��4��>������02���+��#�[��A�����������p��� ��4��-*,�����(�²�:���1R # 	 � V���X ��#$�p	��"�1	:�
� x � � � t ; �pTptuV 3 X = Un	�� � x � � � v ; ��Zv = Ub���B$=	���	���� ���g� Y � N ����� �-4"��	�����B N � � �Z� 4������²�:�
��4�� *,���/�g8���	�!�0 #$�\�IBM�uL #�BM���n*,�"#����q��!���8���	�!�0�	��ÏR<TpxoV7W � � t�X � ��4��k������	���� 8���	�!�0
#��>�d0���	�02���-��!"��8���	�!�0�	�� � � v ; � ��w:V & X t���Jv = xj����q�������(��4������J�:���q*�[�� � � #$�����$���²��� �
������	��$!"�����&�g#���������!���#$�����(�����q�$�:����#$���(��0,���������
�a���1!"��#$E�!��<�"�O#P�OB9� �Q�
��!�0m����8���	�!�0F#$� � � t ; ���SxjV & X = x � ������0%� � � t ; ��TptoV ��� X = x²����6��4��=	���4����b���Ï	)�²������� � � #$�^��	����7�:#$�����q#$� 	 � V���X � �>4�#��74 #$���A��	���BC������!��"8���	�!"0
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�)���g��	�Bd0�!"�����1R # � � U�U ; � TptuV ��� X � & = x>������0%�ÏR # � � v ; � �^w:V & X t� �Jv = xj�HA	j� ������!�Bd�g��4,�:�AR 4,�:�A��	dE�!,����#K`�����Bd#K`a��#$Bd0����\��	���BM�:�n��!���8���	�!�0Z�-5 #������g��4��
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X���	 ��	:�J���"BC#K�=�:�
��! ��	�Bd	���0"4�#$��B 	��(	�������� Gc� 	����k4,��� � U�U+VsR6X � # �AU�U � ��	�����������#�����#$��8 �n��BdBC� ��� � & �
�

� � �������C� ��#B�v�:�����
W ����Q *>�E��� T
�/� �=' Q$� ��#i� T5%(� Q$Y[!>�=�=# Q&.�T
�EA6X1���4� ��# ½ Q$��*CR���BQ$�(Q�SUTVSUW�S XHSm0�'��/!$#&%('2) %@X\R6TpxuV�W
XHS�?BA4���¤W TC0@%(�F�;%@X W � � t�hAW � � v~h %(#dW � � U�U�S?BA4�"0 TMW�)�Y T5X TVQ$Y�X1%GW�)�YC�{�a�10 
 �
���x V7W)X Q$#&� Q(0�XP%(Y
YC%	. 0 �
� � � �

� � t ; �pT�tuV ��� X = x � x�� � � t ; �pTptoV 3 X = U � � t ; �pTptuV 3 X = x U � � t ; ����xoV & X = x
� �

� � v ; � �^w:V & X t���Jv = x � � v ; ��Zv = x U
� � � U�U ; V � TptuV ��� X�X � & = x

�n#$���>	:�SBC�uL #$BC���2��#$Bd0���#$�����J#$��
 � ���x V�W � � t�X��

��#$Bd0��$��L �k��	�BdBC	��Ø��!���8���	�!�0
V � � t ; � ��xuV & X = x Y � � t ; �pTptuV 3 X = x U X & w �"w ��V �

O �
x�� �Jv�X

�n#$���>	:�SBC�uL #$BC���2��#$Bd0���#$�����J#$��
 � ���x V�W � � v�X��

��#$Bd0��$��L �k��	�BdBC	��Ø��!���8���	�!�0
V � � v ; � �^w:V & X t���Jv = x3Y � � v ; ��Zv = x U X & w � �

O �
x t�� �Jv

�p��	c	��Q� �-4���	�����BC� �jG � � �:��� N � � 0���	j[��
��4��
��	�Bd0����������������-	��b��4��
��#$�/�J	��^E�!,�:�����/`
��#�	�� ����8����"����� W ���"� 	��(�"�O#P�OB9� �Q�\��!���8���	�!�0��)	:�(R6TpxuV7W)X�� �
�"� 4,���)	����&�.��	M��4�	j�
��4�� ��	�Bd0��$�+�����������<	:�(��4�� �$#����)	:�=BC�uL #$BC���b��#�BC0���#$�����)#�� 
 �
���x V�W � � t�X � �2���²�:!����k�D	��
��4��
	���4"���=���Ï	 Ec!��:��������#�	��F���$8��������:�<W � ��4"�
��#$Bd0���#$��#$���,��	�BC0����+L 
 �
���x V7W)X=��	�����#������
	��S� ��#���8����)��#�BC0����+Lm� �n��� M�t>������	����6� BC�uL #$BC���2	����"���-	��-W � � t²�(5 #$�"���)��4"�<8���	�!�0
� � t ; �pT�tuV ��� X = x-*"L ���A� � �:����#$���)	�������������BC#��,�����>��#�[c#���#$�"�$�)��� ����� ��4��gBd#$��#�BM�:�Z���"��	:`
��!"�����&�
#���������!���#$�����
��!��"8���	�!"0��S	��c��4"�Ï8���	�!�0 � � t ; �pT�tjV ��� X = x������(	:��	��������b��#K[ #���#����$�
������ V~�+�Q���n��BdBM� & � �j3 X�� � 	�#$�"8 ��4���	�!�8�49��4��<�$#$�/�>	��
BC�uL #$BC���m��!���8���	�!�0"�\	��
T�tuV ��� X
#�� ; $%$JH���� ]�G = 	����1�������Ï��4,�:� � � t ; �pT�tjV ��� X = xÏ#$��Bd#$��#�BM��� ������	��$! ������� #���������!���#$�������
_ ������� � � t ; �pTptuV ��� X = xb�D	���BC�b� i `���#$Bd0��$��L)#�� 
 � ���x V�W � � t�X��S�-4��(Bd#$��#�BM���:������	��$! �������
#���������!���#$�����
��!���8���	�!�0"�A	�� � x � � � t ; �pTptoV 3 X = U-����� � O �

x�� �g{\���"� �=w t� �� � O �
xj�(;=	���4

8���	�!�0�� ��	���	:� ��B �2��� #$����	��:�P�Â	���4����d�"�r#s�rBF� �Q����!"��8���	�!�0 	:�)R<TpxoV7W � � t�X � ��#��������4��H� ��	��"	��6* L¤����� 3 `a!���#$Bd	c��!�� �:� M�t�`��$�:����#$�����I�-4������+�D	����M��4��M��#$�/�6	:�-BM�oL"#�BM�:�
��#$Bd0��$#������=#$��
 �
���x V7W � � t�X=#$�-��	�BC0"�$������� �
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� � �������C� ��#B��
:�����mR ���AQ])�# TMWBT
�VT
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Yonl*>�E��� T
�/���=' Q$�/��#i� T5%(��Q$Y[!>�=�=# Q .�T
�EA`X1���4�/��#
4 Q$��* ; 4 � ½�= # & S@?BA4��� W TC0fTC02%GWl%(# )4A T5Xj�/%ØW � x � � h-W � t � � h-W � v � � h-W � U�U � � h%(#
W � v�v � � Q$��*gR TC0jX1%(�"6i' !�Q$�/�g� %;%(�F�"%@X �
A4��!$#&%('2)40 ! T
Z$���
T
���EA4� XP%(Y
YC%	.�T
�>!-� Q��=YC�1h
. A T5X1A
TC0-�=' T
Yo� '�)9Q(0m� Q��=YC�Dy + S x �

�n#$��� 	��>��4��Ø0���#$Bd#���#�[��M�"�O#P�OB9� �Q����!���8���	�!�0"�d	:�)R<TpxoV7W)X6�>4������ÂW #�� ����	������$���
���+*,��#K���gE�!,�:��������#�	��9���$8�������� 	j[����A� ���²���nE�!,�:�����:��#$�
��!�B �2���-*,���$� 5 V�W
X��
�$�:����#$���)T Q � � � V~T(X�Q ��	�Bd�<���r#s�rBF� �Q�S��!"0m����8���	�!�0��
� x � � ; ��TptuV G X = U � � x & z N 3 v N G t � x�� �1{ � � x�� � w
� x � � ; � G U���t� � �pT�tuV G X � & = x & x N 3 N G w ; � G U���t� � �pTptuV G X � & t���pTptoV G X = wQ}
� t � � ; ��TptuV ��� X � & = x & w N 3 N G N ��� ; �pTptuV ��� X

t � t  ���pTptoV 3 X = tt�} �
; �pTptuV ��� X

t � t  �
� � t

& U��"w, � �
O �
x = wQ}

� t � � ; � ��xuV & X � & = x & U~t N 3 x N G N ��� ; � ��xuV & X t � t  ���pTptuV 3 X = tt�} �
; ��xuV & X t � t  � � � t & U��"w, � �

O �
x = wQ}

� t � � ; ��TptuV f X = x & w N 3 t N G ; & �o�^w:V & X t � t  � �pT�tjV 3 X = wQ}
� t � � ; ��mw = U � � x & { N 3 v N G � x�� �1{ � V � x � � w�X t
� v � � ; ��TptuV ��� X = x & v N 3 N G N ��� ; �pTptuV ��� X

t � v  �� �AU~t � �Jt = wQ}
; �pTptuV ��� X

t � t  �� �pTptuV 3 X = wQ}
� v � � ; �AU~t

t� 	� ` v ��w:V & X = x & | N 3 x N G ; � �Jv
t� �^w:V & X = w U~} � ; � �SxuV & X t � t  � ��TptoV 3 X = tt�}

; � �Jv
t� �^w:V & X = U~} � � w �

; ��xuV & X t � t  � � � t & U��"w, � �
O �
x = wQ}

� U�U � � ; �=w
t�JTptuV ��� X = x & x N 3 N G N ��� V � � v  U~} X w ; � ��xuV & X t � t  � �pTptuV 3 X = tt�}

� � v  U~} � � w � ; ��xuV & X t � t  � � � t & U��"w, � �
O �
x = wQ}

� v�v � � ; � �Jv
t�=T�tuV ��� X = x & w N 3 t N G N ��� V � � v  U~} � � t+X t � ; � ��xuV & X t � t  ���pTptoV 3 X = tt�} �

; TptuV ��� X
t � v  ��� � U~t = tt�}

; VsTptuV ��� X � � ` U�U �pTptuV 3 X � �Zv�X � & = wQ}
�p��	c	��Q� �n���ÒW �m�Â�Ò����*���#����ÂE�!,�:��������#�	�������8����"��� �>#K��4�������������4 � # 5 V7W)X��
���²���
E�!,���"���:��#$��*,���$�%� �n���9R �2�µ�¤0���#�BC#K��#�[�� ������	��$! �������Ò#���������!���#$����� ��!��"8���	�!"0
	��)R6TpxoV�W)X � �:���µ_ �2�F�µ0���#$Bd�I��!"�74Ò��4,�u� � � VsR6X(!# � � �-4����Ò��#K��4���� � � VsR6X #$�
����!��"8���	�!"0 	��\R<TJU�V�W)Xk	��)_ # G ���"� � xjVsR6X � # �Jt�xd	�� G U���t� � 	��)_ # ��� ���"�
� U�U�V~RqX � # �AU�U+�

�a� � xoVsR6X�� # �Jt�x � ��4"��� ���pV � xoVsR6X�X # � � xoVsR6X+��;=!"� G ��#�[c#������<��4��C#$������LÂ	:�
��4��g���2���$#$���I��	���BC���m��!���8���	�!�0 � xoV~RqXÏ#��.R � �m���²��!����gR #$�J������	��$!"�����&�d#���������!���#$�������
�-4�#��-��	�����������#������=��4��g�:����!"BC0"��#$	�� � xjVsR6X � # �Jt�xqV~�����.������	 ��4��)0���#$Bd#���#K[c#�� � 	��^R6X+�
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HA	j�©����� � xoV~RqX �# G U���t� � �-4�����4 # ½ ;  G = � �-4��F#$�����$!���#$	�� G U���t� � � � #
� G U���t� � �pTptoV G X O R6TpxuV ½ ; 
�x = X\��	�8�����4"���)�>#���4 ����� V G U���t� X � # R<TptuV G X � ��4�	j�>�6��4,�:�
��4����FR ��	����7�:#$���-� �"	���BC������!��"8���	�!"0 � 	:�b#$������L & �p�-4������
#$�J�6!���#$E�!��
��Lc�����"��#$	��
� � & �>#���4.���²���^5 �74�!��1#$�"���+L & � _ ���"���6R # � x � � ; � G U���t� � ��TptoV G X � & = xA#��Ø��4�#��-�²�������

�a� � U�U�VsR6X � # �AU�UÏ��4���� ���pV � U�U�VsR6X�XÏ#��J#$��	�Bd	���0�4"#$�A��	k	����
	�� �Jt�t � �=w�w � 	����Jy�y²�
���.��4��
*,�����1�²�:��� � R #��-��	��1������	��$! �������I#���������!���#$�����
�����F#$�Ø��4"�<	:��4���� & ��������� � R #$�
� 0���	�0m���-��!���8���	�!�0F	�� � U�U � � ; �=w

t�-T�tuV ��� X = x>������0%� � v�v � � ; � �Jv
t�-TptoV ��� X = x²�

@\����!�Bd�g��	j� � ��4,�:�>�D	��>�����%0���#$Bd���
_ � � � V~RqX=#��1� ��!���8���	�!�09	��
R<T=U�V7W)X+���-4����
��4��\�:!"��	�Bd	���0�4�#$��B 8���	�!�0d	�� � � VsR6X
#$����	���!������>�����d#�����	���������#��(�"	�����#�[c#���#$�"�$�-��� G �
5 #������gR #$�-���"��	���!"�����&�C#$��������!"��#$�"�$� � ��4��
�$�����=������B 	��b��4��
������#�[����F������#$���-	��
R ���! ^#$�
�qE�!,�:��#K`a����BC#h`���#�BC0"�$�-8���	�!�0%�p��������� f � � #$Bd0���#$���p��4,�:�-R ���! #$�Ï	����A	�� �

O �
y � �pTptuV f X �

TptuV ��� X � �pTptuV ��� X
V & BC�:����#KLM8���	�!"0��7X � ��w:V & X � 	�����xuV & X��
�-4��
���=	d8���	�!�0�� � t � � ; �pTptuV f X = x\���"� � v � � ; �pT�tuV ��� X = x1�����6� �r#s�rBF�O�Q�S8���	�!"0����
���M��4"�A*,�����J������� � 	 � V � O �

y+X � # � �Zy # � x-#$�Ï�60���#$Bd#���#K[����&�k���:��!����:�����Ø������	��$! �������
#���������!���#$�����p��!���8���	�!�0<	��"R6TpxuV ½ X��=�-4������+�D	���� $=	���	��$� �:� � Y � N ���3�c�b��4,�u�^RÒ#$�b�-��������	��
0���	 �"!���� � �Zy �V� � �>4������T� #��b�JBM�uL #�BM���o*,��#K���p��!���8���	�!�0<	�� R6T=U�V7W)X��S; �)�-4���	�����B
N � � �Ò#��b	����(	�� � x � � ; �pTptoV G X = U � � t � � ; ��mw = U � 	�� � v � � ; �AU~t � �Jt = U+� � 4����������S#��<��4��(*������
���Ï	 �²������� � R #$�ÏBM�oL"#�BM�:��*,��#���� � ��4��)�$�����=8���	�!�0 � v � � ; �AU~t
�!�Jt = U � � x-#$�Ï��	����7�:#$�����
#�� ��4��FBM�uL #�BM����*,��#K���.8���	�!�0 � v � � ; �AU~t

t� 	� ` v ��woV & X = xj� VsH1	����I��4,�:� � �Jv �;�^w:V & X #
	�� V � O �

y�� �Jv�X+� X
HA	j� �:����!"BC�Ø��4��:�dR ���� � # TptuV ��� X+�¤�-4���� ��4��.��������������#%$���� � � # ���pV~R ���� sX

��B �m�����-#$����	kR6T=U�VV4 ;  ` ��� = X � �����IR ��R ���� � # & �
�a� � # � ��� ��4����I��4��)�����������-	:�
��4��g����[����$	�0�#���8d���$8�������� 	��
R #$� ½ �����Ø��4��������D	����6R #$�-��	��1�:����	���!"�����&�M#$��������!"��#$�"�$�
#�� R6TpxuV7W)X�� _ ����������4�� ��#�Ec!��������u��#$�9*,������4 ;  ` ��� = ��	�������#$���I� ��	 	:�I	��<!���#K� ���
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�p��	c	��Q� �-4��)�������������$#&$������ � # ���pV���X(��B �m�����J#�����	 ���M#$�����+*,��#K���\E�!,�u��������#$	��Ø���$8��+`
�����6�>#���4I����������� ½ �A5 #������ 	 � V�� � �Jv�X # N �o�^wuV 3 X � & � 	��"�\��	�������!������Ï��4,�:� � voV��6X #
� � �)���64����-��4��g�D	��$��	j�>#$��8k02	�����#$��#��$#K��#$���Ï�D	�� � toV~RqX # � toV �qX�� � ��� �=w � 	�� � {j�Ï�-4"�
*,�����Ï0m	�����#���#$��#�� � � #���������#$BdBC����# �:������� �g��	�����������#�����#$	�� � ��#$�����1��4����IR���	����7�:#$��� � 	:�
#������+L & ����� �n��BCBC� & � � ? #�BC0���#$���1��4,�:�f:�k CµV ½ RIX O & :�k CµV ½ � X # & N 3�N

t
� ?�? �

�-4������+�D	���� R #$�\�"	��g������	��$! �������F#$��������!"��#$�"�$�q#�����4"#$�\�������:�g������4��k	���4����1���=	.���������
R ��	����7��#����d� ��	���BC���Ï��!���8���	�!�0 � ���=wj�Â�-4��F��#�������#$Bd#$�,�:���q	��1��4��Ø����[�����	�0�#$�"8
�Ï`a	����"���q	:� � � �=wC#$� 3 U~t N & v�y � �-4��������D	���� �b��BCBC� & � �oG #$Bd0��$#����<��4,�:��W #$�k	����
	�� W � � t 	��ØW � � v � #��-R ��	����7��#���� � � �=wk	��>#������+Lµ���Ï	����a� ; R �JV�� � �=w+X = � & �
��4���� � toV �qX # � {<�����	� � toV��6XA#$�\���$���²���^�������:����	���!"�����&�F#$��������!���#����$�6��!��"8���	�!"0
	��SR<T�yuV�W � � v7X+�(5 	d#$�Ø��4"#$�-�²�:���IW # W � � v²��n��� M�tqV~������0%� M�v�XJ������	����6�kBC�uL #$BC���Z	��������-	��1W � � tqV~������0%�)W � � v�X+��-4���� � � �=w<*"L ���<	�������	�����M�t�`a� �:����#������6�-4��d��!"��	�BC	���0�4�#���B 8���	�!�0 	:�Ï��4�#$�
�$�:����#$���
#�� � � t ; �=w

t � v  �� ��vuV 3 X = y²� _ ���"��� R #��1��	��GF�!�8��:���g��	 ��4�#��1�"�r#s�rBF� �Q�Ï8���	�!�0 � #K�AW #
W � � t²�\�a�)W # W � � v � ��4����	� ���=w\*"L ���)!�09��	I#���	�Bd	���0"4�#$��B N M�v�`a� �:����#$�������1�-4"�
��! ��	�Bd	���0"4�#$��B 8���	�!�0�	��-��4��C��	���BM����#%$������$�:����#$�����<#$�q��	��GF�!�8��:���M��	 � � v ; � ��voV 3 X = tv��	��������:��#$�+��#$�"8 ��4��g0���#�BC#K��#K[ #K� � 	��SRd� �

I����K������L��
��#I�7X R ���� TC0�X1%(�"6i' !�Q$�/�\�/% �pT�tuV G X1h . A4��#&�\�
A4�\#&�10��b# T5X��VT5%(��%@X��
A4�
�LQ$�
'a# Q$Y�X1A Q$# Q>X�� ��#�%@X6R��/%ØR � �� TC0 & ,^y�h"�
A4����R TC0c%(�F�\%@X � � t ; �pTptuV G X

t � t  � � { = y=h
� t�� � � t ; �pTptuV G X = v~h�%(# � � v ; �Jv

t � t  �� �pTptuV G X = y S
�p��	c	��Q� �n���IR ���� �2����	��GF�!�8��:���F��	 �pTptuV G Xd���C����������#$�2��� #$� ��4��9�$��BCBC�"� �-4����
��4��q�������������$#&$���� � � # ���pVsR ���! X-��B �2�����A#$����	CR<TJU�V�W q X � �>4������9W q #��\�d#$���"��*,��#K���
E�!,�:��������#$	��µ����8����"���M�>#���4������������ ½ � _ ���"��� � #$�
��	��$!"���$�:�Ba9	�����	j[����<R ��	�������#$���
�<R ���� �	��b#�������L O & # Q ����� VsR � �� DX2QÍ��; ���n��BdBM� & � � ? ��4�#��=#$Bd0���#$������4��:��� !# � � �
�-4������+�D	����k	��"�k��#���4����\4,��� � voV �qX # �Jv
	�� � voV��6X # � ����� � # �=wg	�� � {j�
�-4"�
��#�������#$Bd#$�������q	��=��4��I����[�����	�0�#���8 �Ï`�	��������
	��1R ���� #��ØV G { N & x ��| X t �"�1��#$�"8 �n��BdBM�
& � �oG 	��"���+L ����!������Ø#$� �����A���������I��4,�u��W #��M����BC#K*,��� �:� G � _ �������ÒW #��I	�����	:�
W � � t>	��qW � � v � �>4������
��4��
�$�:�������J02	�����#$��#��$#K� �C	����&�C	 ����!����>#�� � voVsR6X # �Jv²� �n�+� M�t
VD������0%� M�v�Xg�����"	����M��BM�oL"#�BM�:�p	��������q	��6W � � t.VD������0%� W � � v�X��9���Â��4��C*,�����q�²�����
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� � # �pTptuV G X ���Jv\#$�A� ��	���BC���n��!���8���	�!�0�	:��Rd�=�-4�� ;=���²[��:#$�>8���	�!�09	:���d�"	���BC���
����#���#$����� M�t��Ø`��$�:����#$���-V~���Q��')��*���#���#$	�� & � Y XZ#��n��	��GF�!"8��:���
��	 � t � � � t ; �pTptuV G X = v��
5 	1R#��=��	��GF�!�8��:���\��	6��4�#��J8���	�!�0 � #��JW # W � � t²�p�a�-W # W � � v � ��4"���Ø��[����g� M�v��.`a� �:����#����
#��)��	���BM��������#���#��²���s� �)���k��	��"���$!"�����
��4��:�gR #��)��	��GF�!�8��:��� ��	 � � v ; �Jv

t � t  �� �pT�tjV G X = yg#$�
��4�#$���²�:�����p�a� � voV��6X # ��� ��4"���IR���	����7��#����Ï�<��	���BC���,��!��"8���	�!"0 � � # ��TptoV G X � �=w²�
a9	�����	j[����µW # W � � t�� �-4"����! ��	�Bd	���0"4�#$��B 8���	�!�0 	��)����	���BM�:�J����#���#��²��� M�t��.`
�$�:����#$���6#$�)��	��GF�!�8��:���q��	 � � t ; �pTptuV G X

t � t  � � { = y²�6�-4"�����+�D	���� R # � � t ; ��TptuV G X
t � t  � � { = y²�

�
5 #$Bd#$�$�������k	����
*,�"���

I����K������L��
��LI�7X^R � �� TC0]X1%(�"6i' !�Q$�/� � %JTptoV Y X1h . A4��#&� �
A4��#1�10��
# T5X�� T5%(�.%@X��
A4���LQ$�b'>3
# Q$Y<X1A Q$# Q>X�� ��# %@X^RI�/%ÏR ���� sX1%(�4� Q T
�<0 ,by~hF�EA4���gR TC0TX1%(�"6i'$!�Q$� � �/% � � t ; T�tuV Y X

t � t  � �pT�tjV 3 X = y S
I����K������L��
��� �7X
R ���� TC0"X1%(�"6i'$!�Q$�/�]� %>T�tuV Y X1hN.�T
�
A�X1A Q$# Q>X�� ��# ,bv

�
�(,^v

�
h��
A4���kR

TC0]X1%(�"6i'$!�Q$� � �/%j%(�F��%@X � � t ; TptuV Y X
t � t  ��� �pTptuV 3 X = y~h � � t ; �pT�tjV 3 X = U � � � t  y h � � v ; TptuV Y X t � v  ��� �Zv = y=h

� � v ; ��Zv = U�� � �
t  y h � � z ; T�tuV Y X

t � t  ��� � { = y~h � � z ; TptuV Y X
t � v  ��� ��Zv = y=hT%(# � � z ; � TptuV Y X � & = v � � tGS

�p��	c	��Q� �-4��I�������������$#&$������ � # ���
VsR � �� ~X6��Bq�m����� #$����	���E�!,�:��������#$	�� �:�$8��������¤Wgq
�>#K��4µ����������� ½ ;! ` Y = � Bd	����k0�������#$�����&� W q # ½ ;! ` Y = t Ë t #�� & #��g��	��<����Bd#�*�����#$� W
���"� W q # W � ` z � t � t � #�� & ����BC#K*,��� #���W6�Ò;=������!�����R #$�d������	��$! �������Â#���������!���#$����� �
R ��	����7��#���� �<R ���� 	��<#������+L & ����� � #��Ø�Â�����������:�$�&� #$��������!���#����$�9��!��"8���	�!"0e	:�
R<T=U�V7W q X+�=�-4��q��� ������#�*��²�:��#$	��.	��
*���#����<��!���8���	�!�0�	:� �<R6TptuV���Xg#$� ; ;Ï�$# � Y = #�BC0"�$#$���
��4,�:� � #$�k	��"�F	:� �pTptoV 3 X � � { � �Zv � 	�� ��Zv��Ò5c#$�����.��4��.����[����$	�0"#$��8 ���$8���������	:� �
#��=�����������:�m��#$Bd0��$� � 	����\4,�:� & # Q�� 
�� � V��6X � � 
�� � V��6X�Q:0m	�����#����$�A��!"��	�Bd	���0�4"#$��Bd���S; �
�n��BdBC� & � � Y ��4������J#$�b�D	��S�����74 ��!"��	�Bd	���0�4"#$��B �A!���#$E�!��=�+Lc��������#�	�� �>#���4 ��������5c�74c!"�
#������+L & �p5 #������ � { � � � z ; � T�tuV Y X � & = vÏ#��p#$Bd0���#�BC#K��#K[�� � R�#$��	��"�1	:�m��4��A����[����I8���	�!�0��
#��.��4�� �n��BdBM�"� �

I����K������L��
����R ���� TC0@�F%(�mX1%(�"6i'$!�Q$�/�l�/% 3 � �
O �
y=h . A4��#&�@�EA4�l#&�10��b# T5X��VT5%(� %@X^�
A4��LQ$�
'a# Q$Y�#&�/)�#&�102���4� Q$�VT5%(��%@X1R � %6R ���! TC08,bv

�
� , q v

�
�<,bv

�
� , q v

�
S

�p��	c	��Q� @A����!"BC�.��4,�u�MR ���! #�� ��	��GF�!"8��:���Ø��	 3 � �
O �
yj� �-4���� ���
VsR ���! X # � �JvC#$�

��	����7��#������Â#�� � R ���� �����¤R ��	�������#$�"� � R ���� 	:�-#$���"�+L & t # Q ����� VsR ���! X2QÍ�F5 #������
W #$�(0m	���#���#�[��\���+*,��#���� � R ��	����7��#����Ï��4��)!��"#$E�!��\��Lc�����"��#$	�� � � # � 3 � �<R<T�tjV f Xp�>#���4
���²����5c�74c!"�Ï#������+L & V~�+�Q� �n��BdBM� & � � Y XS	��2#$������L & �S�-4��>;=���²[:��#��p8���	�!"0k	��%�)�"	���BC���
����#���#$������� �.`a� �:����#����=#�� & � ��tJ��	�����������#�����#$��8
��4"�)������!�Bd0"��#�	�� ��4,�:�=R � �� # 3 � �

O �
yj� �

� � �������C� ��LB�
� �:�����-WK��� Q.*>�E��� T
�/� �=' Q$� ��#i� T5%(��Q$Y[!>�=�=# Q�.�T
�EA X1���4�/��# ½ Q$��*6R���8Q$��Q�SUTVSUW�S XHS�0�'��/!$#&%('2) %@XpR<TpyuV7W)X�SV?BA4���FW TC0g%(�F��%@X\W � � t~h
W � � v~hpW � � x~hpW � � zihW � � U�U1hT%(# W � � U~v3S@?BA4� 0 TMW�)�Y T5X TVQ$YuX1%GW�)�YC�{�a�10 
 �
���y V�W
X Q$#&� Q(0?XP%(Y
YC%	. 0 �
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� � t ; & � RgtuV ? X = y

� � t ; & U��"w, � �
O �
x = vt

� � t ; 3 U���t� � �pT�tuV 3 X t � t  ��� � { = y

� � t ; TptuV Y X
t � t  ��� �pTptuV 3 X = y

� � t ; TptuV Y X
t � t  � �pTptoV 3 X = y

� � t ; �pTptuV 3 X = U � � y

� � t ; �pTptuV 3 X = U � � �
t  y

� � t ; �pTptoV 3 X = y U
� � t ; V � 3 X � �<R6TptoV f X = y � � t ; �=w

t � v  �� ��voV 3 X = y
� � t ; �pTptuV G X = v � � t

� � t ; �pTptuV 3 X = U � 
 y � t

� � t ; �pTptuV 3 X = U � �>y

V � � t ; �pTptuV 3 X = U�� � t�X v

� � t ; �pTptuV G X = tv
� � t ; �pTptuV G X

t � t  � � { = y
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� �

� � v ; ��vuV 3 X = tv
� � v ; N �o�^wuV 3 X � & t = y

� � v ; ��Zv = y U

� � v ; �pTptuV f X = vt

� � v ; �pTptuV 3 X
t� �Jv = vt

� � v ; 3 U���t� �!�pT�tjV 3 X t � t  ��� �pT�tjV 3 X = y

� � v ; � 3 U���t� �rR6TptuV 3 X = tv � � v ; �Jv
t � t  �� �pTptoV G X = y

� � v ; ��Zv = U�� 
µy � t

� � v ; ��Zv = U�� � �
t  y

� � v ; ��Zv = U�� � y
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� �
� �� � x ; �pTptuV &�G X = y

� � x ; �pT�tuV G X � & = vt

� � x ; �pTptuV G X=� & = vt

� � x ; & �
��t � & = y

� � x ; & � ��tA� & = y

� � x ; � O �
x t� 	� x ��TptuV G X = y � U

� � x ; � O �
x t� 	� x ��TptuV G X = y � t

� � � �

� � z ; TptuV Y X
t � t  ��� � { = y� � z ; TptoV Y X

t � v  ��� ��Zv = y� � z ; � T�tuV Y X � & = v � � t� � z ; � TptuV Y X � & = tv
�

� � U�U ; �pT�tjV ��� X � & = y
� �

� � U~v ; �pTptuV �²3 X=� & = y� � U~v ; �pT�tjV �j3 X � & = y

�n#$���>	:�SBC�uL #$BC���2��#$Bd0���#$�����J#$��
 � ���y V�W � � t�X��
��#$Bd0����+L � ��	�BdBC	��Ø��!���8���	�!�0
V � � t ; & �rRgtoV ? X = y � � � t ; & U��"w, � �

O �
x = vt � � � t ; �pT�tuV 3 X = y U X �

O �
w�� � {�� �g{

V � � t ; 3 U���t� � �pTptoV 3 X t � t  ��� � { = y � � � t ; & U��"w, � �
O �
x = vt X 3 U���t� t � t  ��� � {

V � � t ; �pTptuV G X
t � t  � � { = y � � � t ; �pTptuV G X = tv X ��TptoV G X�� � {

V�V � t � � � t ; �pT�tuV 3 X = U�X v � �1y�� � � t ; �pTptoV 3 X = U�X 3 U���t� � & � �g{
V � � t ; TptuV Y X

t � t  ��� �pTptuV 3 X = y � � � t ; TptoV Y X
t � t  � �pTptoV 3 X = y+X �-z>���Jv t � t  � �� �pT�tuV 3 X

V � y�� � � t ; �pTptuV 3 X = U � � � t ; TptuV Y X
t � t  � �pTptuV 3 X = y�X T�tjV Y X�� �g{

V � y�� � � t ; �pTptuV 3 X = U � � �
t  y � � � t ; �pTptuV 3 X = U/X �-z>���Jy�� �pTptuV 3 X

�n#$���>	:�SBC�uL #$BC���2��#$Bd0���#$�����J#$��
 � ���y V�W � � v�X��
��#$Bd0��$��L �k��	�BCBd	��.��!��"8���	�!"0
V � � v ; ��vuV 3 X = tv � � � v ; N � �^w:V 3 X � & t = y � � � v ; � 3 U���t� �rR6TptuV 3 X = tv X 3 U���t� ���J{ � �Zv
V � � v ; N �o��w:V 3 X � & t = y � � � v ; � 3 U���t� �rR6TptuV 3 X = tv � � � v ; ��Zv = y U X � 3 U���t� � �Jt�� �Zv
V � � v ; ��Zv = y U � � � v ; � 3 U���t� �rR<T�tuV 3 X = tv � � � v ; ��TptuV f X = vt X V � � wv X � �AU~t
V � � v ; �pT�tuV 3 X

t� �Jv = vt � � � v ; �pTptuV f X = vt X ��mw�� �
O �
w

V � � v ; 3 U���t� � ��TptuV 3 X t � t  ��� ��TptuV 3 X = y � � � v ; �pTptoV 3 X
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t � t  ��� V��Jv
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t � v  � �� V �Jv
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t � t  ��� � {+X = {~hu%(# � � v ; � U~}
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t � t  ��� V��Jv

t � t  ��� � {+Xm#$�Z��	����7�:#$�����<#�� � U~}
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� �:����#$���
T : �*� VsT(X C�k �
VsT(X Q T�Eu� Å Q Q � ��� VsT(X�Q �$�:����#$���
��0,�������

; & U��mU~}� � �
�U~} V & X = v�t � ? � ? N�]�]�i & v�U N 3 x N G t N Y N � Y N 3"� _ !# &

; V�V���TptuV G X�� �pTptoV G X�X
t� 	� x

V���TptuV G X�� �pTptoV G X�X�X=� �mw = v�t � U
G U~y ] &c�jN�i�i & U~v N 3 x N G w �

; V�V���TptuV G X�� �pTptoV G X�X
t� 	� x

V���TptuV G X�� �pTptoV G X�X�X=� �mw = v�t � t
� ? ? 3�&:i�i �

�ji�3�N�]�i & U~v N 3 x N G w _ !# G

; ? � TpvuV ? X � & t = v�t � U G U~y ] ���oG�&�i � & U~} N 3 t N G N Y ½ ;  ` G = � �
�²i�i�]�i �

; ? � TpvuV ? X � & t = v�t � t � ? ]�i�N ? � & U~} N 3 t N G N Y ½ ;  ` G =
&�i"�²N�i � �
& N &�3�i ? i �
3�&�&�G�N �
? i�3�&�i

; ��TptuV � Y X
t � v  �� ��Zv = v�t � U � ? 3 N ? ]�f�N � & z N 3 v N � Y _9!# 3 Y � Y

? N � ? N�]�]
; ��TptuV � Y X

t � v  �� ��Zv = v�t � t � Y U~y �o& �²N�3�& & z N 3 v N � Y _ !# 3
; V & � � O �

z
t� 	� ` z & � � O �

z�XJ� & = v�t Y U~y ] G:i ? i & | N 3 w N G t N Y t �
; & � � O �

z t � v  � 	� ` z V���TptuV 3 X
t� �Jv�X = v�t & U~y N Y U~y �o& N Y &�i & { N 3 w N G N Y �

; V��Z_�wuV 3 X � � ` v �Z_�wuV 3 X�XJ� &
t���Jv = v�t 3 U~y N f�N�i�i & U~x N 3 | N G t �

; ��TptuV G X
t � t  ��� � � t

& U���y, � � ,y V & X = v�t G U~y ] &c�jN�i�i & U~y N 3 x N G t _ !# &

; �pTptoV f X � &
t � t  ��� � � t

& U��"w, � �
O �
x = v�t & U~y N 3 U~y ] Y &�i�i & U~t N 3 v N G t �

; �pTptuV G X
t � v  ��� � � v

V��Z_�w:V 3 X t���Jv7X = v�t 3 U~y N G U~y �o& ? ]�i�i & U�U N 3 y N G t �
; ��TptuV � Y X

t � v  � ��Zv = v�t � Y w N &:3�3�3 Y N @ & z N 3 v N � Y _ !# 3
; �pT�tjV Y X

t� 	� ` z & � � O �
z = v�t & { N Y U~y �o& ?�Y i ? i & { N 3 v N G N Y t �

; �pTptoV f X�� � U~}
t���pTptuV G X = v�t 3 U~y N G { ] 3�N�i�i & { N 3 v N G v _ !# G

; �pTptoV Y X
t � v  ��� � ` z V �pTptuV 3 X t���Jv�X = v�t & U~t N Y U~y �ji �²3 ?�? & { N 3 v N Y _ !# &

; �pTptuV Y X
t � v  �
� � v

V �pTptuV 3 X t���Jv�X = v�t & U~y N Y { N �²3 ?�? & { N 3 v N Y _ !# 3
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T : �*� VsT(X C�k �
VsT(X Q T�E�� Å Q Q � ��� VsT(X2Q � �u����#����
��0��������

; V���TptuV 3 X ���=w�X � &
t � v  ��� � ` U �pT�tjV Y X = v�t & U~y N 3 U~y N Y { �o& N Y & � & | N 3 t N Y �

�j3 ?�?
; ��TptoV Y X

t � v  �
� � v

�pTptuV f X = v�t Y { N N Y &�i � & { N 3 v N G N Y _9!# 3
&�i"�²N�i

; �pTptuV f X
t����TptoV G X = v�t & { N G { N ? ]�i�i & z N 3 v N G t _9!# G

; V�V �pTptuV G X � �pTptuV G X�X=� &
t � y  ��� � x V �Jv t � t  ��� � {�X = v�t � U & U~y N 3 U~y ] � ?�? i � & U~} N 3 v N G t _9!# G

&�]�]�i
; V�V �pTptuV G X � �pTptuV G X�X=� &

t � y  ��� � x V �Jv t � t  ��� � {�X = v�t � t & U~y N 3 U~y N G U~y �jN � ?�? i & U~} N 3 v N G t �
; �AU~xA���=w

t � t  ��� � w = v�t 3 U~y N G { ] � ?�? i � & U~} N 3 v N G _9!# & Y G
& �²N�i

; V & U��"w, � �
O �
x �
� � t

�pTptoV G X�X t � t  � 	� x � U~} = v�t & U~y N G { ] f�N�i�i � & U�U N 3 t N G v _9!# G
�o&�i�i�i �
� ?�? i�i

; V���TptoV G X � � x � U~}�X t � v  ��� � � v
V��pT�tuV 3 X t� �Jv�X = v�t & U~y N 3 U~y N G { �o& ? ]�i�i � & { N 3 v N G t _9!# G

G Y N�i
; ��TptuV G X��6V �Jx

t
��� � taw�X = v�t ��� { N 3 N � ?�? i & y N 3 t N G t ½ ;  3 Y  G =

� & ? i�i _9!# G
; ��TptuV 3 X

t � t  �CV �Jx t��� � taw�X = v�t ��� { N G N Y &:i & z N 3 t N G ½ ;! 3 Y  G =
� f�N�i _9!# G

; �pTptuV G X �6V �Jx
t
� �� � x � �<taw�X = v�t G { N ��� { ] � ?�? i & y N 3 t N G t ½ ;  3 Y  G = � �

; �pTptoV 3 X
t � t  �CV �Jx t� �� � x � �<taw�X = v�t G { N ��� { ] Y &:i & z N 3 t N G ½ ;  3 Y  G = � �
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 V ��XA#$�
#���	�Bd	���0"4�#$�(��	g	����-	��2��4"�-0���	�02���p��!��"*,���$����	�� ½ ;  3 Y  G = ����� ��#���4"��� � #$�
!"��#��D	���B
	�� :�k CµV!��V ��X�X # & �:��� � ���:��#���*,���=��4��\��	����"#���#�	����(	�� ; HA��� f�G � �-4"��	�����B V~���7� ? X = �
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�2�A�:�'�F`a#$��[:����#$�����
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���F#$BC��8�� �� �>#K��49R O �� O R<Tp{oV ��� X+�(�-4����F��4��<���+������BC#��,�:��#$	��Ø	�����4��<Bd#$��#�BM���
����8��������^	��,�-0���	GF����+��#K[��(����0"�����������7�u��#$	��6	��"�J*,��#K��� $=4���[:�����$� �)8���	�!�0<#$�g��	��g���+*,��#$�"8
�74,�:�����+������#$�/��#$� #�� ; �b��5 Y:? = ������0%� ; 5 �*� f�3 = ��4�	j� ��4,�:�Ø��4�� ��#�BC0"�$����	�BC02	���#���#�	��
�~���+��	����-	�� � �����
��	����7��#������.#�� ; $%$JH ��� ]�G = � �)���
��	j��8��+���J��4��
������!��K�-�D��	�B ��4��
��� ������#�*��²�:��#$	��Ø	�����4��g��	��9�:�m���$# �:�I*,��#����
��#�BC0����)8���	�!�0��1����� ; $%$JH���� ]�G = � �

�)���&�d	����\0���#�BC#K��#�[��A���r#s�rBF� �Q�S8���	�!�0Ø	���R<T�v�yuV ½ XA�>4�	����
�$�:����#$�����J�:���)��	:�J��������	��
0���	 �"!������1��!������>!�0Z�

�$�:����#$���)T : �*� VsT(X C�k �pV~T(X Q T�E�� Å Q Q � ��� VsT(X�Q � �:����#����
��0,�:�����

; �pT�tuV �jf X
t � t  � �pT�tjV 3 X = v�y & U~{ N �jf { �²i ? �ji ? & y N 3 v N G N �jf �
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5 	�Bd�\#���[:����# �������=	��b��4"�
	 ����!�����#$�"8 0���#�BC#K��#K[��1���O#P�OB9� �Q�S8���	�!�0��=	��^��#$Bd������#$	�� ? i"�
��4,�:�A�����
�"	��>�����"��	��>0���	 ��!"�������

�$�:����#$���
T : �*� VsT(X C�k �
VsT(X Q T�E�� Å Q Q � ��� VsT(X�Q � �:����#$���
��0,�������

; � �SvuV G X=� 3 t���Jv = wQ} G t�} ] �ji�G:i�i & y N 3 w N G v N Y _9!# 3
; � G U���t� � �pTptuV G X � & t���pTptoV G X = wQ} G w ? 3�N�i�i & { N 3 t N G x _9!# G
; �pTptoV ��� X

t � t  �
� � t

& U��"w, � �
O �
x = wQ} ��� { N �j3�&:i�i & U~} N 3 t N G t N ��� _9!# &

; ��xuV & X t � t  � � � t & U��"w, � �
O �
x = wQ} � ? 3�f�N�i�i & U~{ N 3 y N G t N ��� _9!# &

; & �o�^w:V & X t � t  ���pTptoV 3 X = wQ} & { N 3 { N

f�N�i �
���oG�&�i �
�j&�f�N�i �
� Y &�]�i �
&�G�f�&�i

& U~} N 3 x N G _9!# &

; �pTptuV ��� X
t � v  �� �AU~t � �Jt = wQ} ��� { N & t�} ] �j3�&:i & y N 3 t N G N ��� _(!# ���

; ��TptuV ��� X
t � t  �� ��TptoV 3 X = wQ} ��� { N

& N �j3�&:i
� 3�f�N�i
� G�&�]�i
� Y f�&�i

& y N 3 t N G N ��� _(!# & Y ���

; �pTptuV �²f X
t � v  � ��Zv = wQ} 3 t�} N �jf { �ji ? �ji ? & x N 3 v N G N �jf �

; & � � O �
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